SAVOIR FS. 4 : RESOLUTION GRAPHIQUE D’INEQUATIONS

Entratnement n° 1

1) On donne les représentations graphiques des fonctions f, g, m etk
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Résoudre graphiguement les inéquations suivantes :
a) f(x)<-1 b) f(x)=3 c) glx)>-8 d) k(x) =m(x)

2) Résoudre les inéquations suivantes (vous pouvez vous aider du graphique des fonctions) :

1
a. x2<1 b. Vx>5 c. x3>-8 d. ;<—5

Entratnement n° 2

1) On donne les représentations graphiques des fonctions f, g, h etm ,
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Résoudre graphiguement les inéquations suivantes :
a) f(x)>0 b) f(x)<3 ) glx)<-1 d) m(x) > h(x)

2) Résoudre les inéquations suivantes (vous pouvez vous aider du graphique des fonctions) :

1
a. x2<-1 b. Vx <1 c. x3>—-64 d. ;23



CORRECTION SAVOIR FS. 4

Corrigé entrainement n° 1

1)a) S=]—6; —1] U [4; 6] b) § = {1} <) S=[-6; 6] d) S=[-6; 4]
Pas d’intervalle, un seul
nombre est solution

25 / ® \ -5

S=[-11] S =]25; +oo| S =[-2; +oo[ s=]-3;0|

Corrigé entrainement n° 2
1)a) S=]—-6;4[U]4;6] b) S=]—6;-3]U[0;6] <) S=[-5-2]U[2;4] d)S=[-30;—-10]
Il faut exclure la valeur ot U ]25;30[

c’estégala 0

2)a. S=0 b. S=1[0;1] c. S=]-8; +o[ d.s = |0;]



